
SOKOTRA
dobrodružné stanovanie na plážach pod dunami

Typ zájazd: Poznávací
Počet dní: 10
Náročnosť: Stredná
Garant: Matej Peluha

INFORMÁCIE
Expedícia na Sokotru je bezpečná a dištancuje sa od konfliktov pevninského Jemenu, kam
organizujeme expedície tiež. Na Sokotre treba očakávať znížený komfort. Spí sa v stanoch a
používame skladané záchody či sprchy, ktoré však nemusia byť vždy dostupné (podľa oblasti).
Ideme do oblasti, kde rezorty neexistujú a týždeň sa stanuje v prírode.

Dátum cesty sa môže o 1 – 3 dni posunúť v prípade zmeny letového poriadku. Na zájazd je
potrebné prihlásiť sa minimálne 5 mesiacov pred plánovaným termínom odchodu. Pri neskoršej
registrácii bude účasť posúdená individuálne, a to s ohľadom na dostupnosť leteniek.

Pri vstupe do krajiny sa nesmie v pase nachádzať izraelská pečiatka.

Výhoda zájazdu: max. 10 – 12 ľudí v skupine!

ITINERÁR
1. deň: Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je
zahrnutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné
doobjednať si dopravu z vlastnej adresy za poplatok.
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2. deň: Odlet z Abu Dhabi na Sokotru, pláž Arher

Vitajte na Sokotre. Bežne sem počas roka lieta jedno lietadlo týždenne. Na ostrove, kde
nečakajme rezorty, sa presunieme rovno na jednu z najkrajších pláží na svete. Pláž Arher je
lemovaná skalami a veľkými piesočnými dunami, ktoré sa šplhajú na okolité útesy. Rozložíme si
tu stanový tábor a priamo tu aj prespíme.

3. deň: Prírodný bazén Homhil, hranica morí, čaj s lokálnymi, pláž Arher

Doobeda sa odvezieme do údolia Wadi Shaifa odkiaľ sa začne krátky polhodinový trek ku
prírodnému bazénu (infinity pool) v prírodnej rezervácii Homhil. Ide aj o jeden z highlightov
dnešného dňa. Pozrieme sa aj na miesto, kde je hranica medzi Arabským morom a Indickým
oceánom. Cestou späť do tábora na pláži Arher sa zastavíme v neďalekej dedinke, kde spoznáme
lokálny život a dáme si čaj s domácimi.

4. deň: Náhorná plošina Momi (dračie stromy), údolie Wadi Qalyshaan,
šnorchlovanie v Dihamri

Ráno vyrazíme na náhornú plošinu Momi, ktorá je známa pôsobivou biodiverzitou. Nájdeme tu aj
ikonické dračie stromy, myrhovníky, kadidlovníky a púštne ruže. Dáme si menší trek do údolia
Wadi Qalyshaan s množstvom scénických výhľadov. Poobede sa presunieme do zátoky Dihamri,
kde bude priestor na šnorchlovanie.

5. deň: Údolie Wadi Difa, piesočné duny Hayef a Zaheq

Pokračujeme ďalším nádherným údolím Wadi Difa. Spoznáme, aká unikátna je Sokotra po
prírodnej stránke. Obed si dáme v prírode pod palmami. Zlatým klincom programu dnešného dňa
však búdú piesočné duny Hayef a Zaheq, ktoré patria k najznámejším a najkrajším častiam celej
Sokotry.

6. deň: Jaskyňa Dagub, pláž Omaq, náhorná plošina Dixam (dračie stromy)

Preskúmame útroby jaskyne Dagub, ktorá je známa aj medzi domácimi ako jaskyňa mokrých skál.
Zmeníme prostredie a nasledovať bude ďalšia unikátna pláž Omaq, kde sa skaly a piesok znovu
stretávajú s morom. Poobede prejdeme asi najkrajšou náhornou plošinou Dixam, kde sa opäť
pokocháme dračími stromami.

7. deň: Kaňon Wadi Dirhur, les Fermhin, lagúna Detwah

 

info@baloo.sk
Baloo, s.r.o. +421 915 257 229
Vlčany 1586, 925 84 Strana  2 +421 911 557 229



Začiatkom dňa nás privíta najhlbší a možno najkrajší kaňon Wadi Dirhur. Množstvo paliem na jeho
dne a stromov bottle tree, ktoré sú tvarom podobné fľaši, okúzli na skalnom pozadí všetkých.
Tadiaľ sa dostaneme do lesa Fermhin, kde nájdeme asi najväčšiu koncentráciu dračích stromov.
Deň zakončíme v legendárnej lagúne Detwah, kde si užijeme výhľady aj kúpanie ako v raji.

8. deň: Výlet loďou, rybárčenie s "mužom z jaskyne"

Jeden z najautentickejších dní príde na rad na záver. Absolvujeme výlet loďou na izolovanú
piesočnú pláž. Ak budeme mať šťastie, uvidíme delfíny, raje a korytnačky. Stretneme sa s
legendou ostrova prezývanou caveman (vlastným menom Ellai). Napriek tomu, že už aktívne
nežije v jaskyni, ale so svojou ženou v meste vzdialenom hodinu chôdze, dennodenne tam stále
chodí pracovať a ukáže nám, ako sa pôvodne žilo na Sokotre. Predvedie nám tradičné rybárčenie
a budeme ho môcť vyspovedať v súvislosti s jeho zaujímavým životom. Zostaneme spať v lagúne
Detwah.

9. deň: Odlet zo Sokotry do Abú Dabí

Ráno si ešte vychutnáme posledné chvíľe na ostrove a presunieme sa na malé letisko, odkiaľ
poletíme späť do Abú Dabí v Spojených arabských emirátoch. Podľa letového rozpisu ostaneme
ďalšiu noc v Abú Dabí a užijeme si luxus a civilizáciu.

10. deň: Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň /
Budapešť. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.
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